
問題３６

sin 2θ + sin 3θ + sin 4θ = 0を解け。ただし (0 5 θ < 2π)とする。

【解説】
この問題は sin 4θが出てきています。４倍角の公式も加法定理から導けますが、４
倍角以上の式がでてきたら、ほとんどの場合で和積の公式を利用します。sin 2θと
sin 4θのペアでするとうまくいきます。ペアは一番大きいものと小さいものをペア
にすることが多いです。

【解答】
sin 2θ + sin 3θ + sin 4θ = 0

(sin 2θ + sin 4θ) + sin 3θ = 0

2 sin 2θ + 4θ
2

cos 2θ − 4θ
2

+ sin 3θ = 0 J sinA + sinB = 2 sin A + B
2

cos A− B
2
より

2 sin 3θ cos(−θ) + sin 3θ = 0

2 sin 3θ cosθ + sin 3θ = 0 J cos(−θ) = cosθより

sin 3θ (2 cosθ + 1) = 0

( i ) sin 3θ = 0のとき、0 5 θ < 2πより 0 5 3θ < 6πを考え
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θ = 0, π
3
, 2

3
π, π, 4

3
π, 5

3
π

( ii ) 2 cosθ + 1 = 0つまり θ = − 1
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以上より、θ = 0, π
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